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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПРОИСШЕСТВИЯ

КЛЕРК НАВРОЦЬКОГО ВИМАГАЄ ВИБАЧЕНЬ У ЗЕЛЕНСЬКОГО
ЗА РІШЕННЯ, ЯКЕ НЕ СТОСУЄТЬСЯ ПОЛЬЩІ

Голова Бюро міжнародної політики президента Польщі Марчин Пшидач заявив, що президент
Володимир Зеленський має просити вибачення у Кароля Навроцького через присвоєння українському
підрозділу найменування "Героїв УПА".

Пшидач заявив, що Зеленський має зателефонувати польському колезі і по-перше, вибачитися за цей
випадок, а по-друге, пояснити всю напруженість, передає RMF24.

"Ви думаєте, українці не усвідомлюють реакцію, яку це могло б викликати в Польщі?", – додав він.

Рішення Зеленського присвоїти почесне найменування "імені Героїв УПА" Окремому центру
спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ є спробою побудувати власний наратив
перед потенційними виборами в Україні.

"Я думаю, що, по-перше, вони розцінили це як внутрішньоукраїнський елемент побудови політичного
наративу. Нагадаю, що, можливо, незабаром в Україні відбудуться вибори, і цей правий фланг, мабуть,
також має значення. По-друге, вони вирішили, що, можливо, це розділить польську політичну сцену. І,
на жаль, здається, це вдається", – заявив Пшидач.

Він додав, що рішення президента України було обурливим і потребувало жорсткої реакції – такої, яку
висловив Навроцький.

"Рішуча відповідь була необхідною, і саме тому президент вирішив, що Зеленський не гідний отримати
орден Білого Орла після того, що він зробив, і внаслідок рішень, які він ухвалив", – сказав Пшидач.

Скандал навколо рішення президента Володимира Зеленського присвоїти навчальному центру Сил
спеціальних операцій ім’я Героїв УПА продовжує загострювати українсько-польську дискусію. Після
зливи агресивної критики з боку польських політиків народний депутат та колишній голова
Українського інституту національної пам’яті Володимир В’ятрович жорстко відповів на заяви Варшави,
назвавши таку реакцію “неадекватною”.

За словами В’ятровича, негативно реагувати на вшанування борців за незалежність України можуть
лише ті політики, які не зацікавлені у збереженні української державності.

“З приводу неадекватної реакції окремих польських політиків на присвоєння навчальному центру ССО
імені Героїв УПА нагадаю: засуджувати вшанування тих, хто боровся за незалежність України в
минулому, можуть лише ті, хто не хоче бачити її незалежною в майбутньому”, — заявив депутат.

Він також наголосив, що указ Зеленського є внутрішнім рішенням України й жодним чином не
стосується Польщі. Водночас саме дії та заяви польських політиків, на думку В’ятровича, провокують
погіршення відносин між двома державами.

“Рішення Зеленського жодним чином не стосується Польщі, рішення Навроцького стосується очільника
України”, — додав він, коментуючи позицію президента Польщі Кароля Навроцького.

Підготувала: Ніна Петрович

Кароль Навроцький Польща Володимир Зеленський вибачення

Общее количество просмотров: 27
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